
De onderzoeksgroep is

gewogen naar geslacht,

leeftijdsgroep en opkomst bij

de gemeenteraadsverkiezingen

2018. Hierdoor zijn de

resultaten ten aanzien van deze

kenmerken representatief voor

de inwoners van Voorschoten.

In totaal 581 inwoners 
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Welke voorziening vindt u 

het belangrijkst?

Waarvoor bent u bereid naar 

omliggende gemeenten te reizen?
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Welk soort voorzieningen 

vindt u het belangrijkste?
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73%
zou meer gebruik maken van 

culturele voorzieningen als ze in 

het centrum zijn

12%
zou dat niet doen

58%
mist niets in het 

cultuuraanbod

42%
mist wel iets
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